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关于执行《安徽省公共资源交易评标评审专家抽取工作规范》的通知

各项目实施主体、代理机构：

根据《安徽省公共资源交易评标评审专家抽取工作规范》（见附件），即日起，请严格按照该工作规范，设置评标评审专家抽取条件。

附件：安徽省公共资源交易评标评审专家抽取工作规范

芜湖市公共资源交易监督管理局    
2024年9月2日           
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附件

安徽省公共资源交易评标评审专家

抽取工作规范

一、为强化专家抽取全过程监督管理和服务，保障全省公共资源交易评标评审工作质量，根据《安徽省公共资源交易评标评审专家库和专家管理办法》（皖政办〔2023〕15号），制定本规范。

二、抽取原则专家抽取工作应当遵循科学、规范、保密原则，任何单位和个人不得违法干预专家抽取活动。

三、抽取程序

（一）设置抽取条件。根据公共资源交易项目规模、技术复杂程度和专业特点等实际需要和评标方法，项目实施主体应当科学设置专家抽取评标专业（评审品目）等抽取条件，合理确定评标时间。在专家抽取前，项目实施主体负责对专家抽取条件严格保密。

1.填写抽取信息。抽取信息包括项目基本信息、评标专业、评审品目、抽取人数、回避单位、回避个人、评标时间、集合时间等。

2.确定专业构成。评标委员会（评审机构）专家专业构成应当包括技术类、经济类、管理或法律类，工程建设项目不得只设置一类评标专业（评审品目）。

3.选择抽取专业。依据《公共资源交易评标专家专业分类标准》《政府采购品目分类目录》，确定1个与项目专业特点相适应的最低层级评标专业或末级品目、2个符合要求的相近专业类别最低层级评标专业或末级品目、1个第一专业品目上一级的评标专业（评审品目），按顺序依次自动抽取。通过随机方式仍然难以从专家库抽取到合适专家的，由项目实施主体依法自行选定相应专业领域专家。

4.选择抽取区域。一般情况，可以在本市行政区域随机抽取，但不得只选择县域范围抽取。项目规模较大、技术复杂程度较高、关注度较高、评标方法中主观因素比重较大等项目，鼓励在全省范围内随机抽取，但不得指定市域、县域范围。

（二）推送抽取申请。项目实施主体应当在评标活动开始前24小时内，将专家抽取条件、回避条件、集合时间、评标时长等申请事项和项目相关信息推送至抽取终端，随机抽取专家。

1.补充抽取。出现专家请假或回避等情形，及时补抽。2.非工作日安排。需要在节假日抽取专家的，抽取终端所在交易中心应当事先联系省发展改革委，采取措施予以保障。节假日后第一个工作日评标的，可在前一日下午推送抽取申请。

（三）确认抽取结果。项目实施主体在评标开始前核对专家身份、确认抽取结果。

（四）推送项目完整信息。项目中标（成交）结果公告后3个工作日内，项目实施主体应当推送项目相关信息，包括项目名称、统一交易标识码、项目类型、项目总投资、交易方式、开标地点、开标时间，项目实施主体名称及统一社会信用代码、代理机构名称及统一社会信用代码、中标（成交）候选竞争主体名称及统一社会信用代码、中标（成交）人名称及统一社会信用代码、中标价格，监督部门、行业主管部门等。未进入交易中心的项目，应当推送项目名称、项目类型、项目实施主体名称及统一社会信用代码，监督部门、行业主管部门等信息。

四、抽取管理

（一）抽取终端管理。交易中心应当设置专门的专家抽取室，实行24小时全天候监控，按规定管理、使用专家库抽取终端。

（二）抽取人员管理。交易中心应当建立岗位责任制，安排责任心强、熟悉业务的正式工作人员，负责抽取室及抽取终端的管理和使用。抽取工作人员信息变更的，按规定备案。

（三）抽取系统管理。各市公共资源交易电子服务系统应当集成专家抽取、通知、请假，以及门禁集合、电子评标、电子签名、履职考核、劳务报酬结算支付等服务功能，统一接口与省专家库管理系统互联互通、数据共享、业务协同，实现数据可用不可见。

（四）抽取应急管理。交易中心应当制定应急预案，严格管理措施，因抽取终端、断电、网络等故障导致无法正常抽取的，及时进行应急处置。

（五）抽取安全管理。交易中心应当建立“人、机、技”三位一体安全防护体系，与省专家库管理系统对接的各服务功能接口统一在电子政务外网运行，抽取终端IP地址及MAC地址等信息变更的，按规定备案。定期更新抽取终端密码，定期组织抽取网络、数据安全演练。省专家库管理系统安排在非工作时间进行系统维护，停止抽取服务。

（六）抽取资料管理。交易中心应当按照闭环管理要求，按规定对音视频等抽取过程资料进行存档备查。
五、其他事项

（一）省内远程异地评标项目专家由主场负责抽取。

（二）跨省远程异地评标项目，按照网络互联共享专家库技术标准，由主客场分别负责本地专家抽取。铁路建设工程评标专家抽取，按《安徽省发展改革委关于做好铁路建设工程评标专家抽取使用工作的通知》（皖发改公管函〔2019〕410号）执行。

（三）公共资源交易目录外其他项目包括论证、验收等，需要从专家库抽取专家的，参照本规范执行。

（四）各市公共资源交易综合管理部门结合本地实际，制定具体管理规则。

六、本规范自2024年8月1日起施行。
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